

Прешево, Бујановац – Истицањем албанске заставе на општинским зградама на југу Србије данас је обележен Дан албанске заставе.

Истицањем албанске заставе поред заставе државе Србије на згради општине данас је у Бујановцу почело обележавање Дана заставе. Свечаном академијом и пригодним програмом у Дому културе Албанци су обележили свој национални празник уз видљиво веће присуство полиције у центру Бујановца.

Албанска застава је истакнута јутрос и у Великом Трновцу те још неким селима бујановачке општине, као и у Прешеву.

Председник бујановачке општине Шаип Камбери је изјавио да је ово вероватно последњи пут да се преко локалне самоуправе обележава 28. новембар, Дан албанске заставе.

"Ми смо у процесу формирања Националног савета и ја се надам да ћемо наредне године то већ имати завршено. Тако ће питање националних симбола и празника прећи и по закону у надлежност Националних савета. Ми ћемо на тај начин покушати да решимо и институционализујемо ово питање", рекао је он.

На питање да ли постоји предлог како би могла да изгледа застава албанске мањине у Србији, Камбери је рекао да је по важећем закону једино ограничење да застава националне мањине не сме бити идентична застави друге државе.

"Један елемент је довољан да не буде иста, а пошто је застава Албаније 1 са 1,4 метра, ово што ми истичемо је мањих димензија. Сматрамо да тај елемент јесте разлика између две заставе", рекао је Камбери.

Председник општинске скупштине Јонуз Муслију је рекао да ће Национални савет Албанаца "имати своју улогу", али и да је 28. новембар "дан који Албанци обележавају

свуда у свету".

"То је дан који уједињује све Албанце, без обзира на то да ли живе у Албанији, на Косову, у Прешевској долини, Европи или Америци. Данашњи дан је симбол Албанаца и зато се слави и у Бујановцу", рекао је он.

Муслију очекује да ће Национални савет "решити неке проблеме Албанаца, али не и све, јер овде има превише проблема".

У Прешеву, одржана је и свечана седница општинске скупштине. Седницу је отворио председник општинске скупштине Скендер Дестани који је рекао да "има још много проблема који муче Албанце у Прешевској долини".

У Прешеву није примећено да је полиција појачала присуство на улицама, а за разлику од претходних година, није било масовних окупљања испред општине.

(Фонет)